
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 13 березня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

13  березня  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Олександра Мосіна відбулося засідання
робочої  групи  за  напрямком  «Співпраця  з  Міжнародною організацією з
міграції за проєктом «Відновлення та посилення спроможності громад».

Участь  взяли  представники  Міжнародної організації з  міграції:
проєктний спеціаліст  програми  «Участі  та  згуртованості»  Сергій  Бандура,
керівник  Дніпровського  хабу  Максим  Петров,  національний  спеціаліст
програми  «Здоров’я»  Сергій  Конченко,  проєктний  асистент  програми
«Укриття» Вадим Іванчак,  проєктний асистент відділу «Водопостачання та
гігієни» Максим Чорноконь.

Розглянуті  питання:  про  хід  реалізації  проєкту  «Відновлення  та
посилення  спроможності  громад», що  впроваджується  Міжнародною
організацією  з  міграції,  за  фінансової  підтримки  Німецького  банку
розвитку  KfW  від  імені  Федерального  міністерства  економічного
співробітництва  та  розвитку  Німеччини  (BMZ)  у Кропивницькій  міській
територіальній  громаді;  про  представлення  проєктів,  що  відібрані  для
реалізації  у рамках  проєкту  «Відновлення  та  посилення  спроможності
громад»; про погодження переліку проєктів місцевого розвитку для реалізації
у рамках проєкту «Відновлення та посилення спроможності громад».

За  результатами  обговорення  робочою  групою  підтримано  два
проєкти для реалізації,  а  саме:  капітальний ремонт приміщень поліклініки
КНП «Міська лікарня швидкої медичної допомоги «Кропивницької міської
ради»  під  відділення  фізичної  та  реабілітаційної  медицини;  будівництво
блочно-модульної котельні «Джерельна» у місті Кропивницькому.

13 березня під головуванням начальника управління з питань захисту
прав дітей Тетяни Тимоховської відбулося онлайн-засідання комісії з питань
захисту прав дитини. 

Розглянуті питання: про надання висновку про усиновлення дитини та
відповідність  його  інтересам  дитини  –  1;  про  зарахування  малолітньої
дитини,  позбавленої  батьківського  піклування,  до  КНП «Кіровоградський
обласний  центр  медичної  реабілітації  та  паліативної  допомоги  дітям»
Кіровоградської обласної ради – 2.

13  березня відбулася  робоча  нарада  з  обговорення  ситуації  з
працевлаштування  безробітних  та  внутрішньо  переміщених  осіб  (ВПО),
залучення  їх  до  проведення  громадських  робіт  відповідно  до  потреб
роботодавців, замовників даних робіт, протягом 2025 року. 
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Участь  взяли: начальник  відділу  рекрутингу  та  взаємодії  з
роботодавцями  Кропивницької  філії  Кіровоградського  обласного  центру
зайнятості  Шевченко  Я.В.;  консультант  роботодавців  Кропивницької  філії
Кіровоградського  обласного  центру  зайнятості  Клюєнко  І.В.;  начальник
відділу праці департаменту з питань економічного розвитку Рибак М.А. 

За результатами наради вирішено зосередити зусилля у питаннях щодо
забезпечення  працевлаштування  безробітних  відповідно  до  потреб  ринку
праці, що розташовані на території Кропивницької територіальної громади,
залучення ВПО до громадських робіт і їх фінансування на 2025 року.

13  березня працівники  департаменту  соціальної  політики  привітали
зі  101-річницею  від  дня  народження  мешканця  міста  Терленка  Михайла
Трофимовича. Було вручено квіти, цінний подарунок та грошову допомогу
у розмірі 3,0 тис. грн. 

Діалог влади з народом

13 березня відбувся брифінг секретаря міської  ради Олега  Колюки.  
Мова  йшла про  погодження  міською  топонімічною  комісією  при

виконавчому комітеті міської ради Положення про проведення конкурсу на
створення символіки Кропивницької громади.

Після проведення консультацій з громадськістю та отримання висновку
експертної  комісії  Українського  інституту  національної  пам’яті,  наступним
кроком  є  оголошення  конкурсу  на  створення  символіки  Кропивницької
громади та затвердження положення про конкурс.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     


